



Джаггер — король пикника?

Оказывается, Мик Джаггер не просто блестящий музыкант и легендарная личность, но еще и замечательный официант... Во всяком случае, для своей жены и трех детей. Это, безусловно, загадка, как Джаггер, более тридцати лет не без успеха изображавший на сцене «плохого» мальчика, смог научиться не только совершенно профессионально накрывать на стол, но и вести в высшей степени добропорядочный образ жизни. Как Мик смог стать прекрасным мужем и примерным отцом? «Не слишком много сладостей и совсем немного телевизора», — вот его неизменный жизненный принцип.

Джаггер проводит все свои выходные на острове Мустик, прихватив с собой жену Джерри Холл и детей: Элизабет, восьми лет, семилетнего Джеймса и трехмесячную Джорджию. Будучи членом общества любителей острова Мустик, Джаггер очень активно выступает против строительства там искусственного канала. По его мнению, это нарушит слаженность и спокойствие его семейных пикников.

Э. Д.

● Завтрак на траве семейства Мика Джаггера.

Фото из журнала
«Пари-матч».